

ERRATA DE PUBLICAÇÃO RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 10/2023. PUBLICADO 17 DE FEVEREIRO DE 2023 NO DIARIO OFICIAL • Nº 28.441 | PAGINA 248.

Onde se le:

Valor total de R\$ 38.250,80 (Trinta e oito mil duzentos e cinquenta reais e oitenta centavos)

Leia-se:

Valor total de R\$ 38.250,00 (Trinta e oito mil duzentos e cinquenta reais)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: caf64ebb

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar